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2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 
E REDAÇÃO FINAL DA 15ª LEGISLATURA EM CURSO AOS 17 DE 
MARÇO DE 2021 (Quarta-Feira). 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de março de 2021 (dois mil e vinte um), sendo a reunião às 

18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, sem sessão plenária ordinária da Comissão 

de Legislação, justiça e Redação Final, sob a presidência do vereador Silvio de Mazzi dos Santos 

reuniram-se os integrantes da comissão. Contando com o numero legal de vereadores e de acordo 

com o artigo 67 do Regimento Interno, iniciaram-se os trabalhos da 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL desta 15ª (DÉCIMA 

QUINTA) Legislatura em curso. Na sessão presente houve a apreciação do Anteprojeto de Lei nº 

06712020 do Executivo Municipal, Súmula: Cria o fundo municipal de meio ambiente do 

Município de Itaúna do Sul, o Presidente solicitou ao Relator a realização da leitura do parecer 

Técnico-Legislativo da comissão, o qual foi lido pelo Relator, vereador Luciano dos Santos, o 

referido parecer foi discutido e votado, onde o vereador Luciano dos Santos Relator, votou a favor 

do parecer, o vereador Valdeir Aparecido Laureano Membro, votou a favor do parecer, o vereador 

Sílvio de Mazzi dos Santos Presidente, votou a favor do parecer, onde o Presidente anunciou o 

resultado da votação, sendo o total de três votos favoráveis e nenhum voto contrário ao parecer. 

Encerradas as discussões e votação, não tendo mais a tratar o Presidente deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Sendo assim eu Walter Fernandes Pedrosa Junior agente 

administrativo dessa Casa de Leis, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

abaixo. 

Plenário da Câmara Municipal de ltaúna do Sul, 17 de março de 2021. A presente ata segue em 

anexo digital. 

Nome 

Presidente - Sílvio de Mazzi dos Santos 

Relator - Luciano dos Santos 

Membro - Valdeir Aparecido Laureano 

Suplente - Sidnei Carrilho Pelizer 


